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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Mauricio Lunkes 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Corado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauro André Weigmer e Simone Stein Tornquist. 
 
Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, nas dependências da 

Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth, às 

18h00min horas, foi realizada a 9ª Sessão Ordinária do ano em curso; Os trabalhos 

foram abertos pelo Senhor Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, 

Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão. A ata da Sessão 

anterior foi aprovada por unanimidade de votos, sem discussão; A Sessão contou com a 

presença de todos os Vereadores. Ato continuo o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário, Vereadores Mauricio Lunkes para fazer a leitura das seguintes matérias: 

PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 017/2021;   Requerimento nº 

008, de autoria do Vereador Egídio Rodrigues que Solicita instalação de iluminação 

pública no trajeto da ciclovia que interliga o Lago Municipal até a Industria Pato Lages; 

e, Requerimento nº 009, de autoria de todos Vereadores que Solicitam Moção de 

Apoio para aprovação de projeto de lei que fixa o Piso Salarial dos Profissionais de 

Enfermagem no Estado do Paraná. GRANDE EXPEDIENTE: Utilizou-se da tribuna 

o Vereador Egídio Rodrigues, iniciou cumprimentou a todos os Vereadores e as 

pessoas que estavam acompanhando a sessão pelas redes sociais; Reportou-se sobre o 

seu Requerimento 008 que trata sobre instalação de Iluminação Publica que interliga o 

Lago Municipal e Pato Lages, falou da importância do seu pedido; Fez um comentário 

sobre o trabalho que o pessoal estão fazendo em relação ao fumasse em nosso 

Município;  e, por final falou sobre o recolhimento do lixo em nossa cidade, que tem 

ruas que não estão sendo recolhidos e que a população vem cobrando muito em relação 

ao trabalho realizada pela nova empresa. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 008, de 
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autoria do Vereador Egídio Rodrigues que Solicita instalação de iluminação pública no 

trajeto da ciclovia que interliga o Lago Municipal até a Industria Pato Lages, após 

discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, 

Requerimento nº 009, de autoria de todos Vereadores que Solicitam Moção de Apoio 

para aprovação de projeto de lei que fixa o Piso Salarial dos Profissionais de 

Enfermagem no Estado do Paraná, após discussão foi aprovado por unanimidade de 

votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se da 

palavra os seguintes Vereadores: Mauro Weigmer, Cleonice Strenske, Jonatan 

Fernandes e Egídio Rodrigues. O áudio de gravação fica condicionada a esta ata. Nada 

mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo 

Senhor Presidente e Primeiro Secretário, Pato Bragado, aos doze  dias do mês de abril 

de dois mil e vinte e um.x.x.x.x.x.x..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 
Mauricio Lunkes                                                                 Ademir Kochenborger 
1º Secretario                                                                                   Presidente 
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